

扫码
订阅

官方微信

穿越千年,过一回“汉代”生活

“徐州文化之旅”圆满收官,参加活动的家长感叹长了见识



参加“徐州文化之旅”的孩子在合影的时候很兴奋

近日,“诵读户部山·徐州第二届最美诗词朗诵大会”的子活动之一“徐州文化之旅”顺利举行,作为文化惠民活动,“徐州文化之旅”由户部山(回龙窝)历史文化街区管理中心主办,云龙区教体局、云龙区文旅局协办。旨在让徐州青少年接触、了解徐州文化,其中尤以徐州汉文化、民俗文化、西楚文化为重点。

据悉,本次文化之旅共安排四场活动,分别在徐州汉文化景区、徐州民俗博物馆、户部山戏

马台和徐州博物馆举行,共吸引来自全市130多组家庭参加。

在汉文化景区活动现场,白云山小学的40组家庭,不仅参观了狮子山楚王陵、汉兵马俑和汉画像石,还和老师一起学习汉画像石拓片的制作并现场体验。学生家长王先生表示,虽然久居徐州,但对徐州汉文化知之甚少,“这次和孩子一起,对徐州博大精深的汉文化有了很深入的了解。”

在户部山戏马台,来自徐州

各地的20余组家庭,在解说员的带领下,游览景区,倾听西楚霸王项羽的传奇故事。游览完之后,大家围在一起,你一言我一语,共同讨论项羽的传奇一生。活动家庭每个孩子都提前准备了一个成语或故事或诗句,现场分享、讲解,让活动不仅仅停留在参观、倾听的层面。家长李女士表示,这次活动是一次生动的历史课,“让孩子不仅了解项羽,还能从中学到英雄精神。”

李伟豪 文/摄

撷秀学子作客凤凰书城

6月3日下午,撷秀学子作客凤凰书城第一季,在凤凰徐州书城五楼国学馆举行。撷国学经典,秀青春芳华,多位撷秀中学的学生登台,为大家讲述国学经典,表演琴棋书画。

初中的学生讲红楼梦、史记,现场演唱《水调歌头》,令到场的很多市民朋友感到诧异,纷纷竖起大拇指夸赞道;这群孩子很不赖。

据主办方介绍,撷秀学子作客凤凰书城第一季是一种探索,“希望通过这样的方式,调动学生阅读经典的积极性,同时也是

普及国学经典的绝好途径。”

凤凰徐州书城为了此次活动也进行了缜密的前期准备,现场布置了音箱、背景,旁边还有展板展示登台学子的风采。活动受到市民的欢迎,现场能容纳数十人的场地,被挤得满满当当。撷秀中学一位负责老师表示,第一季登台学子,“都对国学经典有浓厚的兴趣,自己提出选题并进行创作,经过老师的指导之后,登台演讲。之后,我们还将继续加强这一平台的打造,让更多学子有机会展示自己的风采。”

李伟豪 文/摄



撷秀学子在讲述经典



画说徐州

近日,徐州市鼓楼区妇联在徐州市玉潭实验学校举行“爱心储蓄罐,传承好家风”公益项目2018启动仪式,号召孩子们积极行动起来,积少成多,聚沙成塔,用爱心点亮困境儿童的美好未来。

李伟豪 邵俊子 文/摄

睢宁150多辆爱心送考车整装待发

6月2日上午,由徐州睢宁县文明办、县广播电视台、县交警大队等多部门联合举办的第三届爱心送考启动仪式在县城云河广场举行,来自全县的150余辆爱心出租车、爱心私家车以及“一对一”送考车参加了启动仪式。

在现场,100余辆出租车和

私家车组成的爱心送考队伍整齐地停放在云河广场上,工作人员将所有车辆的挡风玻璃、后视镜都贴上爱心送考的车贴和系上丝带。参与送考的爱心司机们在活动现场庄严承诺,保证圆满完成高考考生接送任务。

李伟豪 刘志胜

全国青少年体育舞蹈邀请赛落幕



参赛选手翩翩起舞 通讯员 供图
公司主办,恋尚舞体育舞蹈俱乐部联合承办。参赛选手都曾在国际赛事中获奖,涵盖了少儿精英组、少年精英组、专业院校组、职业组,其中年龄最大的18岁,最小的5岁。

主办方特邀全国各地具有国际评审教师职称执裁,成立大赛仲裁委员会,以保证大赛的公平公正。

李伟豪

2018“程序设计的奥林匹克”落幕

上海交大代表队独占鳌头

ACM/ICPC (ACM 国际大学生程序设计竞赛)全国邀请赛(江苏),于6月3日下午在中国矿业大学落下帷幕。这项有着“程序设计的奥林匹克”之称的赛事,是大学级别最高的脑力竞赛,吸引了来自全国96所高校、1所高中195支参赛队伍、共585名程序精英一决高下。最终,上海交通大学两支队伍分别获得第一名和第三名,北京师范大学队伍取得第二名。

ACM国际大学生程序设计竞赛是世界上规模最大、水平最高的国际大学生程序竞赛。它由国际计算机学界著名的ACM学会(Association for Computer

Machinery)于1970年开始主办,每年举办一次,1996年起设立中国大陆地区预选赛区。

中国矿业大学计算机学院院长周勇教授介绍,经过近50年的发展,ACM国际大学生程序设计竞赛已经成为全球最具影响力的大学生程序设计竞赛。被誉为计算机软件领域的奥林匹克竞赛。“我们也希望通过办好赛事,进一步提升徐州市信息技术产业的发展条件与环境,为淮海经济区内计算机类人才培养质量和人力资源供给贡献一些力量。”

从本次参赛高校层次看,195支队伍中包括:2018 World

Final资格高校7所16支队伍,双一流高校(含学科)38所96支队伍,原211高校18所50支队伍,另有常州高级中学1支高中队伍;合计共有585名程序设计精英在矿大南湖体育馆现场竞技,可以称为程序界大学生的最强大脑之战。

现场的585名参赛选手中,有3位非常特别,他们是来自江苏常州高级中学的徐翊轩、李骥、杜伟桦,他们都只有16岁,均为高一学生,还有一个不走寻常路的队名:老当益壮。他们说参加比赛,目的非常简单,“就是锻炼自己在外部压力下的编程能力。”

李伟豪 李秀

6月2-3日,“乐雅池”杯2018古彭城全国青少年体育舞蹈邀请赛在徐州国际奥体中心举行。来自全国部分省市地区的103支专业代表队、3000余名选手,为观众呈现了一台顶级体育舞蹈文化盛宴。

据了解,本次邀请赛由徐州铜山区文化广电新闻出版与体育局指导,由徐州铜山区体育舞蹈协会、徐州博池文化传播有限